

## Gruppedrøftelse på Dialogforum for skoleområdet, tirsdag den 23. oktober 2018

**Drøftelse af udvalgsålet for 2019: "Det er et politisk mål, at medarbejdere og ledere kan frigøre mere tid til forberedelse af kerneopgaven og mindre tid på uhensigtsmæssige procedurer og administration."**

*Målet med dialogmødet er at få en første drøftelse af, hvordan vi kommer til at arbejde med udvalgsålet. Udvalgsålet skal efterfølgende drøftes hjemme på egen skole og atter drøftes mere konkret på dialogmødet den 11. marts 2019, hvor også næstformændene er velkomne.*

### **Kl. 19.50**

#### **Præsentation af deltagere / umiddelbare overvejelser i forhold til udvalgsålet**

Hver skole har 3 minutter til at fortælle om sine umiddelbare overvejelser.

### **Kl. 20.15 ca.**

#### **Drøftelse af udvalgsålet**

Dialog i gruppen: I forhold til de oplæg, I har hørt i aften, og runderne med de umiddelbare overvejelser – er der så noget, som er særlig vigtigt?

### **Kl. 20.50**

#### **Hvad tager politikererne med fra drøftelsen?**

Afrunding af gruppearbejdet, politikererne opsummerer på 10 minutter: Hvad har jeg hørt og hvad tager jeg med herfra!

*Referenten sender skriftligt referat til Helle, det offentliggøres efterfølgende.*

### **Kl. 21.00**

Valg til Forretningsudvalg og Integrationsråd i plenum (Glassalen)

**Grøn** Gruppe 1: Balleskolen, Buskelundskolen, Gjern Skole, Langsøskolen, Sølystskolen, Vestre Skole, Silkeborg Ungdomsskole, HK v/Hanne, Peter (referent Poul)

**Gul** Gruppe 2: Dybkærskolen, Funder-Kragelund Skole, Gjessø Skole, Resenbro Skole, Thorning Skole, Voel Skole, BUPL v/Lisa, Helga (referent Charlotte)

**Rød** Gruppe 3: Ans Skole, Frisholm Skole, Grauballe Skole, Sejs Skole, Trekløverskolen, Dybkær Specialskole, DLF v/Niels Jørgen, Søren (referent Anne)

**Blå** Gruppe 4: Bryrup Skole, Fårvang Skole, Gødvadskolen, Hvinningdalskolen, Skæggærskolen, Sorring Skole, Virklund Skole, FOA v/Christian, Susanne (referent Kaj)